

我的好朋友 二乙 蔡孟涵

我有一位好朋友，名字是沈詠慈，今年八歲，她長得很漂亮，有一頭長頭和一雙大眼睛，身材瘦瘦高高的。她喜歡畫畫，在學校裡，她會幫同學擦藥，所以，大家都很喜欢她。

上課時，我們一起聽講。下課時，我常和她去操場玩飛盤。和她在一起，我覺得很開心。

我和她的感情很好，她常常鼓勵我。記得有一次的考試，我考得很差，心裡很難過。她就扮鬼臉給我看，逗我開心。

擁有這位好朋友，我覺得很歡喜，希望我們永遠都是好朋友，也祝福她永遠快樂。

我的家人 二甲 陳柏屹

我的家人有奶奶、爸爸、媽媽、我和弟弟，我們開心的住在一起，我們常常會在傍晚時，一起到我讀的學校去運動。

奶奶每天一大早就會起床，親手煮稀飯給我吃，然後送我到學校，我很謝謝奶奶的照顧；奶奶是個勤勞又節儉的人，她會自己種菜，每天照顧菜苗，等到蔬菜成熟了，就會成為我們家桌上的美食。奶奶也有做資源回收，教導我要愛惜物品。

爸爸的工作是在高鐵上班，放假時，爸爸會陪我和弟弟一起做運動，所以我很喜歡爸爸；媽媽的工作是在早餐店上班，回家之後，還要做很多家事和照顧弟弟，所以我覺得媽媽很辛苦；弟弟最好了，每天在家開心的玩玩具、看電視、看故事書，不用寫功課，弟弟最喜歡找我一起玩。

我喜歡看故事書，常看到忘記時間，也喜歡運動。爸媽希望我用功讀書，寫字端正；我會好好的用功讀書、幫忙做家事、也會照顧弟弟和聽奶奶的話，讓爸媽高興。

我 四乙 楊羽柔

我姓楊名羽柔，今年十歲，在家裡排行老大，就讀鹿草國小四年乙班，在班上和同學相處的很融洽。

我長得高高瘦瘦的，有一雙單眼皮的眼睛，小小的嘴巴有著一頭長髮，笑起來還蠻可愛的。我的個性溫和、樂觀而有點內向。我的缺點是粗心大意，做事有點懶，常常敷衍了事應付過去。

我的興趣是亂塗鴉、看電視、打羽毛球和騎腳踏車。我最喜歡放假，因為能和家人逛大賣場、夜市吃小吃或到遊樂園及風景區遊玩。

我最害怕的動物有狗、貓、老鼠、蛇和一些會飛的昆蟲，記得有一次，我在庭院玩耍的時候，突然一隻蟑螂從我面前飛過，嚇得我膽顫心驚，嚎啕大哭，真是恐怖極了。

我希望長大能當老師，因為，老師可以傳授知識和常識給學生，也能教導學生為人處世的道理，使他們都成為社會上有用的人，所以從現在起，我更應該好好用功讀書，將來才能當一位好老師。

如果我是戰士 二乙 黃偉豪

如果我是戰士
我想打擊壞人英雄救美
如果我是戰士
我想和外星人一起戰鬥
如果我是戰士
我想到處追求刺激和冒險

我的好朋友 二乙 林芯瑩

我的好朋友名叫蔡孟涵，她長得高高胖胖的，喜歡玩遊戲，也喜歡幫助同學，所以大家都很喜歡她。

上課時，我們一起學習。下課時，我常和她去大樹下盪鞦韆。和她在一起，我覺得很快樂。

我和她的感情很好，她常常幫助我。記得有一次，我不小心跌倒了，她就扶我到健康中心，給護士阿姨擦藥。

擁有這位好朋友，我覺得很幸運，我希望她能幸福、快樂。



要當永遠的朋友喔!

國旗

六甲黃麗頻

元旦的陽光好像一位從天而降的仙女，感覺很溫暖，很溫馨，彷彿直接透入人們的心中，溫暖人心中的希望，讓每個希望都美夢成真。

一個響亮的鐘聲敲響了大家，突然大的發出一聲巨響，飄逸的國旗，緩緩上升，人民也唱著國家的國歌，每一句都氣勢懾人心，老師說：「青天白日滿地紅。」，青是自由，白是平等，而紅則是博愛，這是我們國家的父親「孫中山」先生，留下的智慧遺產，更代表三名主義統一救中國的意義。

一大片人潮，擁擠在國旗前面，而在旗桿上飄揚的國旗，好像「巨星」一樣，有好多「fans」在下面大喊：「中華民國萬歲！中華民國萬歲！」，當這句話講完時，大家都跳起來了!!而台灣的身分證：「國旗」，也飄逸的更大力，更漂亮。

我們在這麼美麗的國家生長，真的很棒！我們也要好好保護與愛護我們自己的國家，「它」，才不會消失不見。